e —— e

1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40

Einnig er heimilt ad nota ks. ** 4,
8 stk. i stod.

"M12 bolti § gegnum stod

R 1
f=s °
g 40x40x4 mm ferkontud skifa -
= - “: -
et T T T -
% _ . 40x40x4 mm ferkontud skifa
N

1 stk. M12 murbolti

i hvern vinkil
Bordypt = >105 mm

I stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
a milli vinkils og trés.

Einnig er heimilt ad nota ks. 4
8 stk. i stod.

" M12 bolti { gegnum stod

Y40

| Einnig er heimilt ad nota ks. 4%,
i 8 stk. i stod.

/~ MI2 bolti i gegnum stod

| ¢ Einnig er heimilt ad nota ks. 4%,
8 stk. i stod.

| /|

= 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
=4

| :

L _
8 ‘ AN -
— \ - :
/\ m] { ~d stk. M12 mirbolti

JT J ihvemvinkil

Bordypt =>105 mm

Almennt;

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po
ber ad lata hénnudi vita af misreemi.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413.
Allan vid utanhuss skal fuaverja.

Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar.

Allar stodir og lausholt eru *3{45 nema annad sé teki® fram.
Bil 4 milli midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm.
Utan 4 grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(t.d. grenikrossvidur).

Krossvidur festist med 2855 C150 i rakapolid 1im.

bétting (Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir
fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem
kemur pa 4 milli steypu og fotstykkis.

Festingar 4 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
med 6x80mm skrufum c/c 400mm.

Festing a fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flst => 80 mm.

F1 - F8
sja sérmyndir.

\ S0

! Ol mdl eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

| Br: |[Breytin ~ ||Dags: |lsamp:
|breyting JIHe >

e j .

[VERKHERTI Lindarbraut 3 T i TEIKNINUMER: |

201 Rliskdgabyggd I 203 |
L L

ERKALUTI: T ; ;

By rdarvirki HUTG"Zl 1
I o I

y Deili | ; |

> 1 i

Hénnudur: Sampykkt: -~ BLADSTARD:

!L i&;g’inu\;iglundsson 040546-2009 R o i, < ] [ A2

Yfirfarid af hénnunarstjora: Sambykkt: ’ j [ DAGS: ]

Bent Larsen kt. 141177-3469 G /¥ N e L 22,026

{ Bent Larsen Frodason

| Byggingafraedingur B.Sc
Simi 844-7699
bsverk@gmail.com

FVERKNR:
16-04

MKV: |
1:10 |
J

VAN S
= 2 /" 2 stk vinklar (BMF) 160x50x3x40
N | /
€ 40x40x4 mm ferkontud skifa g d
Sokkull B % J B - | _E?_ £
R N o | _
g | S5 g ~
xf R\ 40x40x4 mm ferkontud skifa N TU? & b \\1 stk. M12 murbolti
’ S &S o i kil
S 4 stk. M12 mirbolti , hvern vinki
{hvem vinkil Bordypt =>105 mm
Bordypt =>105 mm
o F6 ‘
- ; | | 2xdxdsmn
lLeyﬁlegt er ad nota (BMF) 105 an styrkingal{ yd k
| |bar sem samskeyti eru ekki 90° | ) e
i o . r Sérsmidadur vinkill, | !
! L I stk. vinkill (BMF) 105 m/styrkingu. ‘ - 100 mm 4 breidd, !
| ! ﬁ: } smidadur Gr 5 mm ‘ ]
4 £ flatjarni. !
e == o ||
i | | N
| ‘P S T f § \> M16 boltar
i | | i 40/ ¢ vinki | § e
| ‘ I Negling ks. 4% 2x6 stk. 1 vinkil ‘ N 1 O
o | - ; M16 murboltar
. 3 ‘ —
Ll | M
Ll i N . i~
] i ! I /
— I ;!
\ N W
‘ dib 1A |
| \\_‘F,QLBOrd}'/pt=>155 mm =
53178 50
1180
Sérsmidadar festingar, ; }
S smidadar ur 10mm flatjarni. % i
5 3 |
S x
B S
=
g p
:3
» 0
w h=]
LI
140
| I B L7070
o &N o
o \
L) \
; \
i J \
e\ :
; 8‘ \\\\ \
L= \\\ M20 boltar - setja skal bulldog/gaddaplitu 4
b N\ milli bolta og limtrés, beggja vegna vid limtré.
ol ‘ 7
o | /
% o /
P NO
7l - /
| ,/ /
-4 — bv/ / ©
|
L 3! //
2stk M20x300 & = / 2stk M20x300
Innlimist med = / Innlimist med
vidurkenndum efnum i Nﬁ ﬂj* T b}’/ vidurkenndum efoum @
) td.VI:{iltiiHiY-ISOV ‘ | t.d. Hilti HY-150
8
; —‘i"\ i / ‘/—‘"E(‘)ﬁ
,,,,, Lo | ol ST
oy sl 48] 100 | ks
1o | 250 Lﬂ{o | 196 ||
3 | !
y Sokkull ’ % f
I |
. |
Ll .
k |
| J 1

—




